

# 浮士德



[浮士德\\_下载链接1](#)

著者:[德] 约翰·沃尔夫冈·冯·歌德

出版者:大步文化

出版时间:20020915

装帧:

isbn:9789624323290

當你感到滿足的時候，那也是惡魔來收走你靈魂的時候.....

浮士德為了尋求新生活，與惡魔簽約，把自己的靈魂抵押給了惡魔，而惡魔則要滿足浮士德的一切要求，於是在魔法的作用下，他經歷了人生的一切，但是，只要一感到滿足時，惡魔就會奪取他的靈魂.....

作者介绍:

歌德（一七四九～一八三二年）：一直是德國享譽國際的最偉大的文學家之一，他和同時代的另一位大詩人席勒被後人稱譽為十八世紀德國文壇的雙璧。《浮士德》是其晚年成稿的重要著作，也是德國有史以來最偉大的詩作。

鄧哲生：奧地利維也納大學比較文學博士，專攻東歐歷史及歐洲文學。現於美國夏威夷大學擔任客座講師，教授俄國語文、歷史及歐洲文學等課程，並兼職文學翻譯。譯著有：《戰爭與和平》、《復活》、《尤利西斯》、《唐吉訶德》、《三劍客》、《黛絲姑娘》、《浮士德》等。

目录:

[浮士德 下載鏈接1](#)

标签

顧城

歌德

评论

[浮士德 下載鏈接1](#)

书评

## 一、关于“浮士德精神”的形而上的符号

在讨论到“浮士德精神”的绝大多数时候，无论是国内流传的《浮士德》的大多版本的序言，还是国内有关西方文学史乃至德国文学史的教材，包括现今几乎“全能”的几个诸如baidu和google几个主流网站里的相关词条，都默契到可以称得上是和谐...

《浮士德》这部悲剧是歌德从二十几岁起始、直到八十几岁在他死的前夕才完成的。六十年间经过改稿，经过停顿，但是最后的定稿从头到尾一万二千一百一十一行都被一个一致的精神贯注着。19世纪后半叶，有一部分研究《浮士德》的人，不视《浮士德》系一整体，而分成片断，并...

《浮士德》这部诗剧是歌德耗费60年写就的，在这本书中，歌德通过对浮士德的思想进行描写，塑造了浮士德在不同时期的形象，“浮士德精神”也是后世借此而产生的一个对浮士德思想的描述的代名词。

然而，“浮士德精神”经过了长时间的传承和各种因素的影响，被渐渐脸谱化了，渐渐

...

孤独的光芒，激情的火——“体验”着浮士德的“体验”

我们不能真正的懂得一位大家，一切蜻蜓点水般的奢谈都是对他们的亵渎。 ——或者说，体验才是浮士德的名字。对浮士德而言， ...

时隔如此之久，终于理解浮士德。人对宇宙和真理的探索无穷无尽，锐意探索最终往往  
是徒劳。理性和知识的增加并不会让我们更幸福，求知奋进的过程却会让我们失去了本  
真世俗的快乐。人的精神归宿在于神性 (das Unheimliche)  
,让人得到心灵的安宁，把自己交给信仰，最终获得相对的...

《浮士德》被赞誉为经典的悲剧史诗，因为它在有限的篇幅里试图去展示最为广阔的社会图景和人类对理想、对终极幸福追求的悲壮而令人震撼的不懈努力。虽然最后迎接浮士德的是无法逃脱的死亡、停止、一无所获，但是谁又能避免这些必然不能改变的命运呢。命运，总是更强悍的， ...

两天时间断断续续把手中50万字的诗剧本《浮士德》读了大半，这是出事之后心中强烈  
想找出来读的第一本书，似有圣灵引导，跟上次强烈要读《游子吟》一样的感觉。它能  
给我带来什么呢？

不记得手中这本93年译林版樊修章译本从何而来，上一次读应该是在去德国法兰克福一  
—歌德的故...

终于，这本厚厚的《浮世德》翻到了最后一页，和浮世德一起经历的这段路途，也终于随着浮世德的升天而到达了终点。读完全书，很是混沌，对于哲学及历史的不够熟悉使得原应有的享受荡然无存。理解不够，只能从浮世德的个人发展谈起。  
浮世德永远是不安于现状的，对生活永远没有满...

很早以前看了这本书，略觉得晦涩和不理解。  
后来工作了，自己生活了很久以后，再想起这本书。。。发现，人人都是浮士德。。  
魔鬼为了获得浮士德的灵魂，为浮士德提供了所有他想要的，刺激的，甚至是无耻的经历。。。生活中的我们，面对着所有物质的精神的和其他的诱惑，谁敢...

魔鬼，在宗教中的形象通常骄傲、诡诈、污秽、凶残。它们的出现总是伴随着地狱的罪恶和恐怖。魔鬼的外形就说明了这一点：庞大的黑色身躯，狰狞的面孔，尖锐的爪牙和勾人魂魄的镰刀或者同样险恶的三叉戟。

《浮士德》中的魔鬼梅菲斯特因其复杂的性格形象而成为文学研究者们津津...

学校图书馆的这套，很有历史感 非常想骗出来，但是还是还回去了.....  
这句话查了很久才查到，也问了学校里的德国老师如何发音 果然比较困难  
我一共就会四句德语 早上好，鳄鱼，某句粗话，外加这句：  
时间，请停一停，你真美丽 早上上课的时候，说到《浮士德》，令人难以置信的是...

这是本悲剧性的戏剧书，正如译者所说，此书不是读一两遍就能透彻理解的。除了内容上博大精深，更有形式上的错综复杂。这本书有其深层的寓意。这个故事表明，作者在十九世纪回答了有关人生理想和人类前途的重大问题，因此十分动人。[浮士德]绝不是一个讽刺世人为欢乐、财富、权...

浮士德博士的故事，在我看来，不过是天主与梅非斯特之间的一场豪赌，天主押的是人性的善，而梅非斯特这个恶魔却要挑战这一点，认为自己能够最终获得浮士德的灵魂。为了使这个赌约能够进行下去，梅非斯特又进一步和浮士德进行了约定，如果在某一瞬间，浮士德说出“停一停吧，你...

浮士德」

1浮士德主要探索根本问题，即人类是否能够不断向前发展，人类的发展方向在哪里的

问题。歌德认为人类可以不断发展，该主题贯穿浮士德始终，浮士德象征人类，代表人类的探索。

浮士德整体上回答了所有关于哲学的问题，如宇宙的形成、万物的起源、认识的性质、人生意义乃...

---

我只匆匆奔走在这世上，任何欢乐都抓紧尝一尝，不满意的立刻将它抛弃，  
抓不住的干脆将它释放。我只顾追求，只顾实现，然后又渴望将人生体验，  
用巨大心力，先猛冲蛮干，而今行事却明智、谨严。 ...

---

舞台序幕 请去跨越宇宙的全境，以一种从容不迫的态度，遍游天上人间和地狱 P15  
你从祖先手里继承的遗产，要努力利用，才能安。不用的东西乃是沉重的负担，只有应时的产物，才能有应时的用场。 P31  
有两个灵魂住在我的胸中，它们总想互相分道扬镳；一个怀着一种强...

---

最近旧书堆里找到的，突然记得我小时候读过，还给同学推荐过…………那个时候也不懂，倒是听同学说这本书很好。所以自己也说好……到如今又想重读，但是一见杨同学的翻译，真是让人不敢恭维兮。再加上太多画蛇添足的注释，使我对此只能望而却步（即永远停留在读黑塞和曼的水平...

---

这部诗剧中最重要的两个人物便是浮士德和靡非斯陀，甚至可以把他们两人看做一体，魔鬼仅仅是浮士德或者说每个人心中那恶的一面，它拥有邪恶的力量，但是它也是一个中立的东西，就像靡非斯托他是不会逼着浮士德去作恶的，他不会挟持你，但是他一直在洞察你、在等待你，如...

---

[浮士德 下载链接1](#)